
 
 
Unser Leistungskatalog 
 
 
Der Ursprung unseres Hauses geht auf das Jahr 1948 zurück. 
 
Als Versicherungsmakler nehmen wir ausschließlich die versicherungsrelevanten
Interessen unserer Mandanten gegenüber den Versicherungsgesellschaften wahr.
 
 
Die Schwerpunkte unserer Tätigkeiten sind:
 

• Prüfung der bestehenden Versicherungsverträge anhand einer individuellen
 Risikoanalyse. 

• Ausarbeitung eines strategisch und wirtschaf
 Versicherungsprogrammes unter Berücksichtigung des tatsächlichen
 Versicherungsbedarfs. 

• Durchführung von Ausschreibungen und Vorlage der entscheidungsreifen
 Auswertungen. 

• Einkauf von risikogerechtem Versicherungsschutz zu marktgerechten
 Konditionen; bei Bedarf –und vorheriger expliziter Abstimmung
 internationalen Märkten. 

• Vornahme und Mitwirkung der Schadenbearbeitung und 
• Laufende Verwaltung und Überwachung der Versicherungsverträge unter

Berücksichtigung der Entwicklungen auf dem Versicherungsmarkt.
• Übernahme aller anfallenden Geschäfte und Korrespondenz gegenüber den

 Versicherungsgesellschaften.
• Überwachung aller –in diesem Zusammenhang
• Prüfung von Policen und Nachträgen auf

 Richtigkeit. 
• Hinweise zu Schadenverhütungsmaßnahmen.
• Regelmäßige Vertragsdurchsprachen vor Ort.
• Einrichtung einer betrieblichen Altersversorgung.

 
 
Basis für unsere Tätigkeit bildet der Versicherungsmaklervertrag, mit dem wir a
Versicherungsmakler betraut werden. Zusätzliche Kosten, neben der regulären
Beitragszahlung, entstehen Ihnen durch unsere Beauftragung nicht; es sei denn, 
es wurde eine vorherige Honorarvereinbarung getroffen.
 
 
Im Zusammenspiel mit UnisonBrokers
agierenden Mandanten ein auf sie zugeschnittenes Versicherungskonzept entwickel
lokale Policen der Tochtergesellschaften im Ausland in einem abgestimmten Verfahren mit dem 
deutschen Mastervertrag verknüpft werden.
Dabei besteht die Möglichkeit, ein solches internationales Versicherungsprogramm zentral von 
Deutschland aus zu steuern.  
 
 
Sprechen Sie uns an – wir freuen uns! 

Der Ursprung unseres Hauses geht auf das Jahr 1948 zurück.  

Als Versicherungsmakler nehmen wir ausschließlich die versicherungsrelevanten 
Interessen unserer Mandanten gegenüber den Versicherungsgesellschaften wahr. 

Die Schwerpunkte unserer Tätigkeiten sind:  

Prüfung der bestehenden Versicherungsverträge anhand einer individuellen 

Ausarbeitung eines strategisch und wirtschaftlich optimierten 
Versicherungsprogrammes unter Berücksichtigung des tatsächlichen 

Durchführung von Ausschreibungen und Vorlage der entscheidungsreifen 

Einkauf von risikogerechtem Versicherungsschutz zu marktgerechten 
und vorheriger expliziter Abstimmung- auch auf  

Vornahme und Mitwirkung der Schadenbearbeitung und -regulierung. 
Laufende Verwaltung und Überwachung der Versicherungsverträge unter 

Entwicklungen auf dem Versicherungsmarkt. 
Übernahme aller anfallenden Geschäfte und Korrespondenz gegenüber den 
Versicherungsgesellschaften. 

in diesem Zusammenhang- anfallenden Fristen und Termine.
Prüfung von Policen und Nachträgen auf sachliche und rechnerische 

Hinweise zu Schadenverhütungsmaßnahmen. 
Regelmäßige Vertragsdurchsprachen vor Ort. 
Einrichtung einer betrieblichen Altersversorgung. 

Basis für unsere Tätigkeit bildet der Versicherungsmaklervertrag, mit dem wir als Ihr 
Versicherungsmakler betraut werden. Zusätzliche Kosten, neben der regulären 
Beitragszahlung, entstehen Ihnen durch unsere Beauftragung nicht; es sei denn,  
es wurde eine vorherige Honorarvereinbarung getroffen. 

Im Zusammenspiel mit UnisonBrokers, unserem internationalen Netzwerk, können wir international 
zugeschnittenes Versicherungskonzept entwickeln

lokale Policen der Tochtergesellschaften im Ausland in einem abgestimmten Verfahren mit dem 
n Mastervertrag verknüpft werden. 

Dabei besteht die Möglichkeit, ein solches internationales Versicherungsprogramm zentral von 

wir freuen uns!  
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Dabei besteht die Möglichkeit, ein solches internationales Versicherungsprogramm zentral von  


